

అక్షరం

సామాన్య అక్షరం తెలుగు దినపత్రిక

తెలంగాణను కాంగ్రెస్ పట్టివంగా మార్చుకుంది : అమిత్ షా



అక్షరం
 ప్రకటనలకు (అడ్వర్టైజ్మెంట్) కొరకు సంప్రదించండి
 Publisher&Editor: 9391690609, Office : 7893003409
 aksharamnews@gmail.com https://www.facebook.com/aksharamnewspaper/

శుక్రవారం 26 ఏప్రిల్ 2024 ఎడిటర్ : షేక్ యాకూబ్ పాషా

పేజీలు : 12 సంపుటి : 07 సంచిక : 35 వెల : రూ.3/- కొత్తగూడెం తెలంగాణ

CIRCULATED BY : ADILABAB,, ASIFABAD, BHADRADRI KOTHAGUDEM, HYDERABAD, JAGITYAL, JAYASHANKER, JOGULABMA, KAMAREDDY, KHAMMAM, MAHABUBABAD, MAHABOODNAGAR, MANCHIRYAL, MEDCHAL, MALKAJGIRI, NAGARKARNOOL, NALGONDA, NIRMAL, NIJAMABAD, RAJANNA SIRICILLA, RANGAREDDY, SANGA REDDY, SIDDIPET, SURYAPET, VIKARABAD, WANAPARTHY, WARANGAL (RURAL), WARANGAL (URBAN), YADADRI

మోదీ మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తే రిజర్వేషన్లు రద్దు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 26 (అక్షరం స్పెషల్) రైతుల ఆదాయం పెంచుతానన్న మోదీ.. వారికి ఖర్చులు పెంచారని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో 400 సీట్లు వస్తే రిజర్వేషన్లు రద్దు చేయాలని బీజేపీ చూస్తోందని రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న కేసీఆర్ ఎన్నడైనా ఫామహాజ్ నుంచి బయటకు వచ్చి రైతులతో మాట్లాడా? పంటలను పరిశీలించారా అని ప్రశ్నించారు. చేవెళ్ల కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రాజీవ్ రెడ్డికి మద్దతుగా గురువారం రాత్రి రాజేంద్రనగర్లో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో సీఎం రేవంత్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీలపై విమర్శలు గుప్పించారు. దేశంలో 70 ఏళ్లుగా అమలులో ఉన్న రిజర్వేషన్లు రద్దు చేయాలని బీజేపీ తలపెట్టిందని, ఇదే వారి ఆగ్రహం అన్నాడు.



మిగతా 2లో..

బీజేపీ, కాంగ్రెస్ తెలంగాణకు శత్రువులే.. వాటిని ఓడించాల్సిందే

సూర్యాపేట/ భువనగిరి : పదేళ్లు బీజేపీ పాలనలో ఏ పద్ధానికి అయినా న్యాయం జరిగిందా అని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ప్రశ్నించారు. సూర్యాపేట, భువనగిరిలో పోరు బాట పేరుతో నేడు నిర్వహించిన బస్యాట్రా సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ, మేకే ఇన్ ఇండియా, సబ్ కా సాఫ్.. సబ్ కా వికాస్ వంటి పెద్ద పెద్ద నినాదాలు ఇచ్చారు.. వాటి వల్ల ఏమైనా లాభం జరిగిందా అని ప్రశ్నించారు. దేశవ్యాప్తంగా 18 లక్షల ఉద్యోగాలు ఖాళీగా ఉన్నాయని.. వాటిని భర్తీ చేయడానికి మోదీ ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదని విమర్శించారు. భేటీ బచావో - బేటీ పచావో అని నినాదమిచ్చారు.. మరి ఒక్క బేటీని



మిగతా 2లో..

మోగిన నగారా!

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 26 (అక్షరం స్పెషల్) వరంగల్, నల్గొండ, ఖమ్మం పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే స్థానంలో ఉపఎన్నికకు నగారా మోగింది. ఈ మేరకు గురువారం ఎన్నికల సంఘం షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. గతంలో పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యేగా ఎన్నికైన పల్లె రాజేశ్వర్రెడ్డి గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ తరఫున జనగామ ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించటంతో ఆతర్వాత తన ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేశారు. దీంతో ఖాళీ అయిన ఈ పట్టణాల్లో స్థానానికి నిబంధనల ప్రకారం జూన్ 8వ తేదీలోపు ఉపఎన్నిక నిర్వహించాల్సి ఉంది. ఈ క్రమంలోనే ఇప్పటికే ఉమ్మడి వరంగల్, నల్గొండ, ఖమ్మం జిల్లాలోని గ్రామీణులే ఓటర్ల నమోదు పూర్తవగా.. మొత్తం 4.63లక్షల మందితో ఓటరు జాబితాను సిద్ధం చేశారు. అయితే ఇందులో మహిళ ఓటర్ల కంటే పురుషులే అధికంగా ఉన్నారు. ఇప్పటికే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో విజయం కోసం పూర్వహారంలో ఉన్న రాజకీయ పార్టీలు పట్టణాల్లో స్థానంలోనూ పట్టు బిగించేందుకు కసరత్తు ముప్పురం చేస్తున్నాయి. ఈ

నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని ఇప్పటికే ప్రకటించగా, బీఆర్ఎస్, బీజేపీలు తమ అభ్యర్థుల ఎంపికకు కసరత్తు చేస్తున్నాయి. పల్లె రాజీనామాతో ఉప ఎన్నిక... వరంగల్, నల్గొండ, ఖమ్మం పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్యే స్థానానికి 2021 మార్చి 14న ఎన్నికలు నిర్వహించారు. ఆరేళ్ల పదవీకాలంతో జరిగిన ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేసిన పల్లె రాజేశ్వర్రెడ్డి విజయం సాధించారు. 2027 మార్చి 13వ తేదీ వరకు పల్లె రాజేశ్వర్రెడ్డికి పదవీకాలం ఉన్నప్పటికీ, గతేడాది డిసెంబరులో జరిగిన శాసనసభ ఎన్నికల్లో జనగామ ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించటంతో 2023 డిసెంబరు 9న తన ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేశారు. ఈ క్రమంలో నిబంధనల ప్రకారం ఉప ఎన్నిక నిర్వహించాల్సి ఉండగా ఆ గడువు జూన్ 8వ తేదీ వరకు ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో గురువారం కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది. ఈ ఉప ఎన్నికల్లో పోటీ చేసే గెలిచే అభ్యర్థి

మిగతా 2లో..

వరంగల్, నల్గొండ, ఖమ్మం ఎమ్మెల్యే స్థానానికి ఉపఎన్నిక జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్రెడ్డి రాజీనామాతో ఖాళీ అయిన స్థానం మూడు ఉమ్మడి జిల్లాల్లో 4.63లక్షల గ్రామీణులే ఓటరు ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా తీర్మాన మల్లన్న ఖిలారు బీఆర్ఎస్ నుంచి వాసుదేవరెడ్డి పేరు పరిశీలన మళ్ళీ గుజ్జల వైపే బీజేపీ మొగ్గు!

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఆరుగురు మృతి



కోదాడ రూరల్, ఏప్రిల్ 25 : సూర్యాపేట జిల్లా కోదాడ శివారంలో జాతీయ రహదారిపై ఆగి ఉన్న లారీని వేగంగా వచ్చిన కారు ఢీకొనడంతో ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ఆరుగురు అత్యగ్రామీణులు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి పుట్టు దుర్మరణం చెందారు. పోలీసులు తెలిపిన వెంట్రుకలు తీయించేందుకు బుధవారం రాత్రి విజయవాడ దగ్గర గల చిమిర్యాల గ్రామానికి చెందిన శ్రీకాంత్ హైదరాబాద్లోని మణికోండ ఫ్రెండ్స్ కాలనీలో ఉంటూ కారు డ్రైవర్గా బీవీఎం సాగిస్తున్నారు. గురువారం చిన్న కూతురు లావణ్య పుట్టిన రోజు ఉండటంతో తన కుటుంబంతోపాటు అత్యగ్రామీణులు కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి పుట్టు వెంట్రుకలు తీయించేందుకు బుధవారం రాత్రి విజయవాడ దగ్గర గల చిమిర్యాల గ్రామానికి చెందిన శ్రీకాంత్ హైదరాబాద్లోని మణికోండ ఫ్రెండ్స్ కాలనీలో

మిగతా 2లో..

ఇందిరా ఆస్తి పోవద్దనే వారసత్వపు పన్ను రద్దు.. ప్రధాని మోదీ సంచలన ఆరోపణలు



2లో

తెలంగాణలో ముగిసిన నామినేషన్ల పర్వం చివరిరోజు వెల్లువెత్తిన నామినేషన్లు బండ్లి, వెంకట్రామిరెడ్డి, మాధవిలత, ధర్మపురి, బాబు మోహన్ లు నామినేషన్లు మల్కాజిగిరిలో ఏకంగా 101 నామినేషన్లు తెలంగాణలో ఇప్పటి వరకూ 572 నామినేషన్లు



మైనార్టీలకు మోదీ ఎప్పుడూ వ్యతిరేకం కాదు.. - మాజీ గవర్నర్ తమిళిసై వెన్నె: ప్రధాని మోదీ మైనార్టీలను వ్యతిరేకిస్తున్నారని కాంగ్రెస్ నేతృత్వంలోని ఇందియా కూటమి నేతలు చేస్తున్న ప్రచారంలో వాస్తవం లేదని తెలంగాణా

మిగతా 2లో..

పరీక్ష ఫెయిల్ ఎనిమిది మంది విద్యార్థులు ఆత్మహత్య ఇంటర్ ఫలితాల ఎఫ్కెక్ట్.. ఫెయిల్ కావడంతో బలవన్మరణాలు మరణించిన వారిలో ఏడుగురు బాలికలు ఒక బాలుడు..

2లో

ఇంటర్ ఫలితాల్లో ఉత్తమ ర్యాంకులు సాధించిన గురుకుల కళాశాల విద్యార్థులు

- విద్యార్థులు, అధ్యాపక బృందాన్ని అభినందించిన జిల్లా మైనారిటీ అధ్యక్షుడు: ఎం.డి.యాకూబ్ పాషా

భద్రాద్రి జిల్లా/ కొత్తగూడెం/ ఏప్రిల్.25/ అక్షరం న్యూస్: బుధవారం ప్రకటించిన ఇంటర్ మీడియట్ ప్రథమ, ద్వితీయ సంవత్సరం ఫలితాల్లో జిల్లాలోని మైనారిటీ గురుకుల కళాశాల విద్యార్థులు రాష్ట్ర జిల్లా స్టాయిల్ ప్రతిభ కనబర్చి ఉత్తమ ర్యాంకులు సాధించడం పట్ల భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మైనారిటీ అధ్యక్షుడు ఎం.డి. యాకూబ్ పాషా గురువారం ఒక ప్రకటనలో హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఇబ్రహీంపూర్ మైనారిటీ బాలుర గురుకుల కళాశాలలో ఎంపీసీ విభాగంలో మొదటి సంవత్సరంలో యస్సీ హాఫ్ కు 470 మార్కులు గాను 466, పాల్వంచలోని మైనారిటీ గురుకుల బాలికల కళాశాల ఎంపీసీ విభాగంలో మొదటి సంవత్సరంలో యస్సీ హాఫ్ కు 464, ఎం.డి. హసీనా కౌన్సర్ ఎంపీసీ ద్వితీయ సంవత్సరంలో 1000 మార్కులు గాను 963, అవ్వారావుపేటలో గల మైనారిటీ బాలికల గురుకుల కళాశాల నుండి ఎల్. చేతన బైపీ మొదటి సంవత్సరంలో 440 కు 431, ఎస్సీ హసీనా, ఎంపీసీ ద్వితీయ సంవత్సరంలో 1000 మార్కులు 982, బూర్గంపాడ(సారపాక) లోని బాలికల గురుకుల కళాశాల నుండి ఎస్సీ, సనా హెచ్ఛన మొదటి సంవత్సరంలో 500 కు 474, ఎస్సీ సజీమా సీకనీ మొదటి సంవత్సరంలో 500 కు 486 మార్కులు, సీకనీ ద్వితీయ సంవత్సరం లో యస్సీ బుష్రా 1000 కు 940 సాధించడం జరిగిందని అన్నారు. కొల్లేరులో కళాశాలకు డీబీగా ప్రభుత్వ మైనారిటీ గురుకుల కళాశాల విద్యార్థులను తీర్చిదిద్దిన అధ్యాపక బృందానికి, సహకరించిన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు ప్రత్యేకంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



రాముసహాయంగి సన్మానించిన మంత్రి తుమ్మల



ఖమ్మం/ వైరా ఏప్రిల్ 25 (అక్షరంన్యూస్): ఖమ్మం పార్లమెంట్ అభ్యర్థి శ్రీ రాముసహాయం రఘురాం రెడ్డి తండ్రి గారైన మాజీ ఎమ్మెల్యే మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు మరియు మాజీ రాజ్యసభ సభ్యులు రాముసహాయం సురేందర్ రెడ్డి ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన

తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మరియు రెవిన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సూకల నరేష్ రెడ్డి వారు కలిశారు. మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు రాముసహాయం సురేందర్ రెడ్డి ని కాలువ కప్పి సన్మానించారు. పార్లమెంట్ ముఖ్య నాయకులు సాధు రమేష్ రెడ్డి, రాహుల్ సైదుబాబు, తుపాకుల ఎలగొండ స్వామి, చావ నారాయణరావు కార్పొరేటర్ కమిషన్ మురళి, కమల రామకృష్ణ, వల్లభ ఉపేందర్ (లక్ష్మీ) బొమ్మ ఉదయ తదితర ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

బాలిక సాధికారత మిషన్ కు ఎంపికైన బాలికలుకు మొడికల్ టెస్టులు పూర్తి



కొత్తి నగర్ ఏప్రిల్ 25 పెద్దపల్లి జిల్లా అక్షరం న్యూస్ : ఎన్నికైన ఉద్యోగి అభివృద్ధి కేంద్రంలో ఈ విధాది ఎన్నికైన నిర్వహించే బాలిక సాధికారత మిషన్ అంశికైత్ర కాంక్షకానికి 120 మంది బాలికలు ఎంపిక చేశారు. ఎన్నికైన పరిసర ప్రాంతాల్లో ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యను అభ్యసించే బాలికలను ఎంపిక చేశారు వీరికి వైద్య పరీక్షలు పూర్తి చేశారు మే నెలలో 45 రోజుల పాటు బాలిక సాధికారత మిషన్ శిక్షణ ప్రారంభమవుతుంది.

పదవీ విరమణ పొందిన హెమాంగార్లు ఆఫీసర్ ను ఘనంగా సత్కరించిన జిల్లా ఎస్సీ రోహిత్ రాజు



భద్రాద్రి జిల్లా/ కొత్తగూడెం/ ఏప్రిల్.25/ అక్షరం న్యూస్: జిల్లా యూనిట్ నందు పనిచేస్తూ గురువారం పదవీ విరమణ పొందిన హెమాంగర్లు గార్ల రమణమూర్తి ని జిల్లా ఎస్సీ రోహిత్ రాజు తన కార్యాలయంలో ఘనంగా సత్కరించారు. పోలీస్ ఛాంసీల పనిచేసే పదవీ విరమణ పొందిన పోలీసు అధికారులు మరియు సిబ్బంది తమ కుటుంబ సభ్యులతో శేష జీవితాన్ని సంతోషకరంగా గడపాలని తెలిపారు. ప్రతి రోజు వ్యాయమం అలవాటు చేసుకుని తమ ఆరోగ్యం పట్ల జాగ్రత్తలు వహించాలని కోరారు.

ఎన్ఆర్ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థుల ప్రభంజనం



భద్రాద్రి జిల్లా/ కొత్తగూడెం/ ఏప్రిల్.25/ అక్షరం న్యూస్: తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఇంటర్ ప్రథమ, ద్వితీయ ఫలితాలలో కొత్తగూడెం కు చెందిన ఎన్ఆర్ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు రాష్ట్ర జిల్లా స్టాయిల్ ర్యాంకులతో ప్రభంజనాన్ని సృష్టించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ఆర్ విద్యార్థిని వైరస్ ఎ.పరదారెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎన్ఆర్ విద్యార్థిని వందల వేల విద్యార్థుల కంటే ఎక్కువగా ఉన్నప్పటికీ ఈ విద్యార్థిని వైరస్ ఎ.పరదారెడ్డి గల అధ్యాపక బృందం, ప్రభుత్వ తో కూడిన విద్యాభ్యాసం వలననే ఈ అద్భుతమైన ఫలితాలు సాధించాం అని హర్షం వ్యక్తం చేశారు. కొత్తగూడెం బ్రాంచ్ స్థాపించిన మూడు సంవత్సరాలలోనే ఎంపీసీ విభాగం నుంచి 470 మార్కులు గాను కొద్ది కంటే 467 మార్కులు కొద్ది సెకండ్ ర్యాంక్ క్రైవం చేసుకున్నారని, కోవర్ట్ 466, రప్స లిఖిత 465, మును శ్రీ 461, హీమ మాధురి 461, సాధించారని, అలాగే బైపీ విభాగం నుంచి నేపా ఫిర్స్ట్ 440 మార్కులు గాను 437 మార్కులు సాగించి రాష్ట్ర స్టాయిల్ 2 వ ర్యాంకు సాధించడం, వీరితోపాటు సాత్విక 432, మార్కులు సాధించి మెరుగైన ఫలితాలతో కళాశాలలో విజయధంకా మెరించారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల డైరెక్టర్లు మధుకర్ రెడ్డి, సంతోష్ రెడ్డి, సీకావో సురేందర్ రెడ్డి కొత్తగూడెం జోనల్ ఇంచార్జ్ నరేష్, డిస్టిరిక్ట్ మాజర్ అశోక్ చైన్ డిస్టిరిక్ట్ రాజేష్ ఖన్నా అధ్యాపక అధ్యక్షతర సిబ్బంది, తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత వేసవి ఉచిత శిక్షణ శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోండి

- ఆర్.3 జి ఎం సుధాకర్ రావు

రామగిరి (పెద్దపల్లి జిల్లా) ఏప్రిల్ 25 అక్షరం న్యూస్: వేసవి కాలంలో సింగరేణి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే ఉచిత శ్రీదా శిక్షణ తరగతులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని జి.ఎం ఆర్.3 జి ఎం సుధాకర్ రావు అన్నారు. ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహించే వేసవి శిక్షణలో భాగంగా ఆర్.జి-3 ఎ.పి.ఎ. ఏరియా ఆధ్వర్యంలో 2024-25 సంవత్సరానికి గాను 18 సంవత్సరాలలోపు సింగరేణి ఉద్యోగుల పిల్లలకు ఈ నెల 29వ తేదీ నుంచి 25 రోజుల పాటు స్థానిక రాజీ రుద్రమదేవి శ్రీదా ప్రాంగణం నందు (హాలిబాల్, ఫుట్ బాల్, ఆర్థర్ (విలువిద్య), హాకీ మొదలగు శ్రీదాలో ఉచిత వేసవి శిక్షణ ఇవ్వడం జరుతుందని, ఇద్దీ శిక్షణ ను సద్వినియోగం చేసుకోగలరని జి.ఎం సుధాకర్ రావు ఒక ప్రకటన ద్వారా తెలియజేశారు. ఆసక్తి ఉన్న 18 సంవత్సరాల లోపు సింగరేణి ఉద్యోగుల పిల్లలు ఈ నెల 28వ తేదీ లోపు తమ పేర్లను ఆర్.జి-3 ఏరియా జి.ఎం కార్యాలయంలోని పర్సనల్ విభాగం నందు సమాచారం చేయించుకోవాలని అన్నారు.



వారింగ్ చేస్తూ.. ఓట్లు అబ్బర్లిస్తూ..



- కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రఘురాం రెడ్డి విమర్శ వైరం - ఖమ్మం కాంగ్రెస్ లోక్ సభ అభ్యర్థి రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి
ఖమ్మం జిల్లా/ ఖమ్మం రూరల్ / ఏప్రిల్ 25 /అక్షరంన్యూస్: గురువారం సాయంత్రం నగరంలోని గోల్కొండ పార్క్ సమీప వాకర్స్ పార్కులో ట్యాంక్ బండ్ వద్ద ఓట్లు అబ్బర్లించారు. కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వాడ దుర్గాప్రసాద్, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ తో కలిసి వారింగ్ చేస్తూ.. అక్షరం వారింగ్ చేస్తున్నారని పలకరిస్తూ..

ఓట్లు అబ్బర్లించారు. అమ్మ, అక్క, అంటూ ఆప్యాయంగా మాట్లాడించారు. చేతి గుర్తుపై ఓటి.. తనను ఎంపీగా అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రజా సంక్షేమ పాలన కోసం కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రావాల్సిన అవసరం ఉందని వివరించారు. కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో ఎన్ ఎన్ యూ బ సమావేశం.. కాంగ్రెస్ జిల్లా కార్యాలయంలో ఎన్ ఎన్ యూ బ సమావేశానికి కాంగ్రెస్ ఖమ్మం లోక్ సభ అభ్యర్థి రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి

కలింగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి వెలిశాల రాజేంద్రారావును అత్యధిక మెజారిటీ తో గెలిపించుకోవాలి

- కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల సన్మాన కమిటీ సమావేశం
రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా / ఎల్లారెడ్డిపేట /అక్షరం న్యూస్/ ఏప్రిల్ :25 కలింగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి వెలిశాల రాజేంద్రారావును అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ సన్మాన కమిటీ సమావేశంలో భాగంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు డోమ్మారా సరస్వతి కోరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సద్ది లక్ష్మారెడ్డి అధ్యక్షతన మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సన్మాన కమిటీ సమావేశం గురువారం జరిగింది, ఈ నెల 30వ తేదీన ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రంలోని పాత బస్టాండ్ సమీపంలో ఎల్లారెడ్డిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్టీవార్డులో ఎన్నికల సన్మాన కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కలింగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి వెలిశాల రాజేందర్ రావు లోడ్ డో కాంగ్రీకమాన్స్ విజయవంతం చేసుకోవాలని రోడ్డు షోకు మండలం నుండి పెద్ద ఎత్తున జనాన్ని సమీకరించాలని నిర్ణయించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ పార్టీవార్డుల ఎన్నికల సన్మాన కమిటీ కి బదులు గురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పేర్లు ఇవ్వాలని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి కోరంది, రోడ్ డో కాంగ్రీకమాన్స్ విజయవంతం చేయడానికి గ్రామ కమిటీలు బాధ్యతాయుతంగా పనిచేయాలని సమావేశం కోరంది, అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల నాయకులు అభ్యర్థి గెలుపు కోసం సమీక్ష గా కృషిచేసినట్లు ఎంపీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి వెలిశాల రాజేంద్రారావు గెలుపు అంతకు రెడ్డింగు గా కృషిచేయాలని కోరారు, ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు షేక్ గాస్ బాయి , పందిర లింగం గౌడ్ , మర్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొండాపూర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, గుండాడి రాంరెడ్డి , ఎ.రవి, రిషిక్ , గంట



బచ్చారెడ్డి, మండల యూత్ అధ్యక్షులు బానోత్ రాజు నాయక్, పట్టణ అధ్యక్షులు చెన్ను బాబు, నాయకులు కొత్త పల్లి దేవయ్య, మాండాటి దేవేందర్ యాదవ్, బందారి బాల్ రెడ్డి, నంది కిషన్, గంట

అంజనేయులు గౌడ్, గంట వెంకటేశ్ గౌడ్, పందిర శ్రీ నివాస్ గౌడ్, రాంచందర్ నాయక్, కొంగం బాల్ రెడ్డి, సోపల్ మీడియా ప్రతినిధి బీపేట రాజ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేర విచారణలో జాప్యం వహిస్తే సహించేది లేదు

- పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా అప్రమత్తంగా ఉండాలి - మట్లా జూదం, బెల్టింగు లాంటి అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వ్యక్తులపై త్రైతక నిఘా - జిల్లా పోలీసు అధికారులతో నెలవారీ సమీక్ష
సమావేశంలో జిల్లా ఎస్సీ రోహిత్ రాజు



భద్రాద్రి జిల్లా/ కొత్తగూడెం/ ఏప్రిల్.25/ అక్షరం న్యూస్: నేర విచారణలో జాప్యం వహిస్తే సహించేది లేదని జిల్లా ఎస్సీ రోహిత్ రాజు హెచ్చరించారు. జిల్లా ఎస్సీ కార్యాలయంలోని కాన్ఫరెన్స్ హాల్ నందు జిల్లా పోలీసు అధికారులతో నెలవారీ సమీక్ష సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ రోహిత్ రాజు మాట్లాడుతూ రాజీయ పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీస్ అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు అధికారులంతా ఎన్నికల నియమావళిని ఉద్ధరించిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ముఖ్యంగా మానోయస్థ ప్రభావిత ప్రాంతాల్లోని గ్రామాల ప్రజలకు పోలింగ్ రోజున సమయాన్ని తెలియజేస్తూ ఓటు వేసే విధంగా అవగాహన కల్పించి ఓటింగ్ కావాల్సి పెంచే విధంగా కృషి చేయాలని తెలిపారు. విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన అధికారులపై క్రమశిక్షణ చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. దొంగతనం కేసుల్లో చోరీ స్వాధీనం రికవరీ చేసి బాధితులకు న్యాయం చేయాలని సూచించారు. పెండింగ్ ఉన్న కేసుల సత్కర పరిష్కారానికి కృషి చేయాలన్నారు. గంజాయి లాంటి మత్తు పదార్థాలను రహితా చేసే వారిపై పాటు సేవించే వారిపై కూడా కేసులు నమోదు చేసి కఠినంగా వ్యవహరించాలని తెలిపారు. మట్లా, జూదం, బెల్టింగు లాంటి అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడే వ్యక్తులపై త్రైతక నిఘా ఏర్పాటు చేసి అడ్డీ వ్యక్తులపై పట్ల ప్రకారం కేసులు నమోదు చేయాలని తెలిపారు. సైబర్ క్రైమ్స్ బారిన పడకుండా ప్రతి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జిల్లా వ్యాప్తంగా

అవగాహన కార్యక్రమాలను ఏర్పాటు చేసి ప్రజలను అప్రమత్తం చేయాలని సూచించారు. రౌడీషీటర్లు మరియు పాక నేరస్తుల కడలికలపై ఎప్పటికప్పుడు నిఘా ఏర్పాటు చేసుకుని వారికి కౌన్సిలింగ్ నిర్వహిస్తూ ఉండాలని తెలిపారు. సాధారణ ప్రజాసేవలకు ఇబ్బందులు కలిగించే విధంగా ప్రవర్తించే వ్యక్తుల పట్ల కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్సీ ఆపరేటింగ్ డి.సాయి మనోహర్, భద్రాచలం ఎంపీసీ పరిశోధక పంకజ్ బివెన్, డీసీఆర్సీ డివిజన్ మల్లయ్య స్వామి, కొత్తగూడెం డివిజన్ రెహమాన్, పాల్వంచ డివిజన్ సతీష్ కుమార్, మణుగూరు డివిజన్ రవీందర్ రెడ్డి, ఇబ్రహీం డివిజన్ చంద్ర ఖాను, ట్రైన్ బివెన్ విక్టోరియా సింగ్ మరియు సీబిబి, ఎస్సైలు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

జమాఅతే ఇస్లామి హింద్ మణుగూరు ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఈద్ మిలాత్

- దివ్య ఖుర్ఆన్ బోధనలు సర్వ మానవాళికి మార్గదర్శకం : అన్నా ఆలం



భద్రాద్రి జిల్లా / మణుగూరు / ఏప్రిల్ 25 / అక్షరం న్యూస్: దివ్య ఖుర్ఆన్ బోధనలు మానవాళికి మార్గదర్శకమని జమాఅతే ఇస్లామి హింద్ మహిళా పట్టణ ఆధ్వర్యంలో అన్నా ఆలం ఉద్ఘాటించారు. మణుగూరు పట్టణ జమాఅతే ఇస్లామి హింద్ మహిళా విభాగం ఆధ్వర్యంలో అన్నా ఆలం ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా ఈద్ మిలాత్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అన్నా ఆలం మాట్లాడుతూ మత సామరస్యాలకు ప్రతికః ఈద్ మిలాత్ అని, దివ్య ఖుర్ఆన్ బోధనలు మానవాళికి మార్గదర్శకమని, ముస్లింలు పాటిస్తే ఉపవాసాలు ఉన్నత వ్యక్తిత్వాన్ని అలవర్చేందుకు దోహద పడతాయన్నారు. మసీదు మంచి బుద్ధితో మెలగాలిని, చెడు పనులకు దూరంగా ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మణుగూరు మండల ఉపాధ్యక్షులు సూరయ్య బేగం, సాజీదా షాహిన్, సల్మా, నజ్మా పెద్ద ఎత్తున మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొలిమికుంటలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రచారం

- పాల్గొన్న బీఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు మల్యాలు మహేందర్

చొప్పురం / కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 25 (అక్షరం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా చొప్పురం మండల లోని కొలిమికుంట గ్రామములో పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి మద్దతుగా ప్రచారం నిర్వహించారు. గురువారం రోజున బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ కు మద్దతుగా కొలిమికుంట గ్రామంలో గడప గడప కు ప్రచారం లో కొలిమికుంట గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు మల్యాలు మహేందర్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ నక్కు తిరుపతి, రెండు సమస్యలు సమితి మాజీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు తిరుపతి, పీవీసీసీ డైరెక్టర్ సత్త సర్వయ్య, మాజీ ఉప సర్పంచ్ మల్యాలు నారాయణ, మాజీ సర్పంచ్ చుక్కల కనకయ్య, కొలిమికుంట గ్రామ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు గుడిపాటి వెంకట్ రమణ రెడ్డి, సోషల్ మీడియా వార్యుల మోదం పెల్లి రాజేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



13 వ వార్డులో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎన్నికల ప్రచారం - పాల్గొన్న చొప్పురం మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకే రవి శంకర్ - మాజీ జడ్పీటీసీ ఇప్పసపెట్టి సాంబయ్య - మాజీ మండల పరిషత్ కో అప్పర్ మెంబర్, మైనారిటీ నాయకుడు జవీర్ డిన్ చొప్పురం / కరీంనగర్, ఏప్రిల్ 25 (అక్షరం న్యూస్) ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా గురువారం రోజున కరీంనగర్ జిల్లా చొప్పురం పట్టణంలోని 13వ వార్డులో మాజీ ఎమ్మెల్యే సుంకే రవి శంకర్ బీ.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుల బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ ని ఛార్జ్ మెజిస్ట్రేట్ ఇచ్చి గెలిపించాలని ఇంటింటికి ప్రచారం చేశారు. ఈ యొక్క ప్రచారం లో మాజీ జడ్పీటీసీ ఇప్పసపెట్టి సాంబయ్య, మాజీ మండల పరిషత్ కో అప్పర్ మెంబర్, మైనారిటీ నాయకుడు జవీర్ డిన్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు వార్డు ప్రజలతో మాట్లాడుతూ మన విలువైన ఓటు మన కారు గుర్తుకు వేద్దాం, అభివృద్ధి చేసే నాయకున్ని ఎన్నుకుందాం అని అన్నారు.

ఎంపీ ఎన్నికలకు ఓటర్ డిస్ట్ లను పంపిణీ

కొడకండ్ల, ఏప్రిల్ 25 (అక్షరం న్యూస్): కొడకండ్ల మండలంలో ఏప్రిల్ 25 గురువారం నుండి ఓటర్ డిస్ట్ లను సంబంధిత భూక్ రెవెన్ అధికారులు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని ఇట్టి డిస్ట్ లను ఓటర్ మహిళలకు మే 13 వ తేదీన జరిగే లోక్ సభ ఎన్నికలలో వినియోగించుకోగలరని, ఈ ప్రక్రియకు కొడకండ్ల మండల ప్రజలు మరియు రాజకీయ నాయకులు సహకరించగలరని తహసీల్దార్ అంజయ్య కోరారు.

రమణీయం,,,,,, కమనీయం,,,,

- రాములలో రథోత్సవం రథోత్సవం లో పాల్గొన్న వేలాది మంది భక్తులు - రథోత్సవం పై స్వామి లీలారి దర్శించుకున్న ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు



రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా / ఎల్లారెడ్డిపేట/అక్షరం న్యూస్ / ఏప్రిల్ :25 గోవిందా,,,, గోవిందా,,,, నామస్కరణతో గంభీరాపురం మార్కెట్లోని కమనీయం,,,,, రమణీయం,,,,,, శ్రీ సీతా రామచంద్రస్వామి రథోత్సవం గురువారం గంభీరాపురం మండల కేంద్రంలో వైభోపికంగా జరిగింది. శ్రీరామ సమితితో మొదలైన బ్రాహ్మణ్యవాదో భాగంగా 9వ రోజు ఉదయం ఆలయం నుండి బయలుదేరిన స్వామి వారి రథోత్సవం గ్రామంలోని శ్రీ సీతారామ జిజ్ఞాపూర్ పురవీధుల గుండా ఊరేగించారు, పెద్ద ఎత్తున భక్తులు భక్తితర్రలతో స్వామివారికి మహిళలు మంగళహారతులతో పాటు కానుకలు సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. పవిత్ర స్రాంతాలకు చెందిన వేలాదిమంది భక్తులు రథోత్సవంలో పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకున్నారని ప్రతి ఏటా మాదిరిగానే ఆలయంలో తొమ్మిది రోజుల బ్రాహ్మణ్యవాలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. రథోత్సవం పురస్థించుకొని గ్రామంలో జాతర సందడి నెలకొని ఉంది రథోత్సవానికి వచ్చే భక్తులకు ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలగ కుండా ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు మాజీ జడ్ పిటిసి మల్ల గారి సర్కార్ గాడ తో పాటు కమిటీ సభ్యులు దగ్గరుండి ఏర్పాట్లను పక్కనేస్తారు, రథోత్సవం పై ఊరేగింపు స్వామిలోని గంభీరాపురం మండల ప్రజాప్రతినిధులు, వివిధ పార్టీల నాయకులతో పాటు టిక్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు దోహడతే సరసయ్య, ఎల్లారెడ్డిపేట గంభీరాపురం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సద్ది లక్ష్మారెడ్డి, హామిద్, కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మేక గోవి భాయి, కొమరితేట్టి తిరుపతి, నాయకులు బండారి బాల్ రెడ్డి, గుండూడి రాంరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాకింగ్ చేస్తూ.. ఓట్లు అబ్జర్వ్ చేస్తూ..



- కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రఘురాం రెడ్డి విస్తూత్ ప్రచారం ... ఖమ్మం / తల్లూరి ఏప్రిల్ 25 (అక్షరం న్యూస్): ఖమ్మం: కాంగ్రెస్ లోక్ సభ అభ్యర్థి రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి గురువారం సాయంత్రం నగరంలోని గౌరీల్లా పార్క్ సమీప వాకర్స్ పార్కునెత్ లో, ట్యాంక్ బండ్ వద్ద ఓట్లు అబ్జర్వ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వా దుర్గాప్రసాద్, మాజీ ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీనాయుడు తో కలిసి వాకింగ్ చేస్తూ.. అక్కడ వాకింగ్ చేస్తున్నవారిని పలకరిస్తూ.. ఓట్లు అబ్జర్వ్ చేశారు. అమ్మా, అక్క.



అంటూ ఆప్యాయంగా మాట్లాడించారు. చేతి గుర్తుపై ఓటిసి.. తనను ఎంపీగా అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రజా సంక్షేమ పాలన కోసం కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రావాల్సి అవసరం ఉందని వివరించారు. కాంగ్రెస్ కార్యాలయంలో ఎన్ ఎస్ యూ ఐ సమావేశం.. కాంగ్రెస్ జిల్లా కార్యాలయంలో ఎన్ ఎస్ యూ ఐ సమావేశానికి కాంగ్రెస్ ఖమ్మం లోక సభ అభ్యర్థి రామ సహాయం రఘురాం రెడ్డి హాజరై మాట్లాడారు. విద్యార్థి నాయకులతో తమ ప్రాంతాల్లో యువ



న్యాయ పథకం గురించి వివరించి, చైతన్యం నింపి.. ఛార్జ్ మెజిస్ట్రేట్ కి కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో కాంగ్రెస్ సగర అధ్యక్షులు మహమ్మద్ జావిద్, జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దోబ్బల సౌజన్య మాజీ కాన్సర్వేటర్ నాగండ్ల దీపక్ చౌదరి, మాజీ కౌన్సిలర్ పాలకుర్తి నాగేశ్వరరావు, నాయకులు కొప్పుల చంద్రశేఖర రావు, కిసాన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు మొక్కా శేఖర్ గౌడ్, నయ్యర్ మాస్టర్, షేక్ అబ్దుల్ రెహమాన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్లో చేరిన దోతి మాజీ సర్పంచ్..



మద్దూర్ / ఏప్రిల్ 25 (అక్షరం న్యూస్ -కావరెడ్డి): దోతిలోని మండల దోతి గ్రామానికి చెందిన తాజా మాజీ సర్పంచ్ కాశినాథ్ పటీల్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం జరిగింది. స్థానిక ఎమ్మెల్యే లక్ష్మి కాంక రావు దోతి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ కు కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా వేసి ఆహ్వానం పలికారు. ఉమ్మడి మండలాల్లో ఆయన పార్టీల నాయకులు ఒక పార్టీ నుండి మరొక పార్టీ మార్చే మరొక పార్టీలో చేరడం తో ఉమ్మడి మండలాల ప్రజలకు వీరి యొక్క వ్యవహారాలు



అంతు చిక్కా తలలు పట్టుకోవడం జరుగుతుంది. ఎవరి మాటలు నమ్మాల్ని ఎవరి మాటలు నమ్మకూడదు ఓటర్లు ఆయోమయం లో ఉన్నారు. దోతిలోని మండల దోతి గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ కాశినాథ్ పటీల్ ఇప్పటి వరకు గత 10 సంవత్సరాలు బి. ఆర్. ఎస్. పార్టీలో ఉండి మొన్న బీజేపీ పార్టీలో బిబి పాటిల్ ఆధ్వర్యంలో బీజేపీ పార్టీ కండువా వేసుకోవడం జరిగింది. ఇప్పుడు జాకర్లె ఎమ్మెల్యే కాంక రావు సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడంతో ఉమ్మడి మండలాల ప్రజలలో రాబోయే ఎన్నికల్లో ఓట్లు ఏ పార్టీకి మద్దతు పలుకుతారో అంతుచిక్కడం లేదు. ఏది ఏమైనా జాకర్లె నియోజక వర్గంలో ఆయన పార్టీల నాయకులు కాంగ్రెస్ పార్టీ యొక్క సంక్షేమ పథకాలు, ఎమ్మెల్యే లక్ష్మి కాంక రావు అభివృద్ధి పనులకు ఆకర్షణలై కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతం కావడం సుస్పష్టంగా ఏర్పడుతుండటం తో జిజ్ఞాసలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి సురేష్ పెళ్లూర్ గెలుపు ఖాయం గా కనబడుతుంది.

వెల్లిలో ఘనంగా శ్రీ గంగామాత విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం



- నేడు అమ్మవారి కళ్యాణం జనగామ జిల్లా/రఘునాథపల్లి/ (అక్షరం న్యూస్), ఏప్రిల్ 25: మండలంలోని వెల్లివెల్లి గ్రామంలో గొల్ల కురుమల కుల వైవం అయిన శ్రీ గంగామాత విగ్రహాన్ని సూతనగా నిర్మించిన ఆలయంలో వేద మంత్రాల మధ్య ఐదవారం రాత్రి ప్రతిష్ఠించారు. ఈ సందర్భంగా



యాదవ సంఘం నాయకులు భక్తితర్రలతో హోమం నిర్వహించారు. ఆలాగే గురువారం గంగకు వెళ్లుట, గంపలు తియ్యట కార్యక్రమాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించి యాదవ సంఘం నాయకులు భక్తి భావాన్ని చాటుకున్నారు. శుక్రవారం జరిగే అమ్మవారి కళ్యాణంతో శ్రీ గంగామాత ప్రతిష్ఠాపన మహోత్సవం ఉత్సవాలు ముగుస్తాయని యాదవ సంఘం నాయకులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో యాదవ సంఘం నాయకులు రాపాక వెంకటయ్య, నక్కల ఆచయ్య, ఎలబోని బలయ్య, రాపాక శ్రీనివాస్, జక్కలు అశోక్, సారయ్య, ఉప్పందర్, జక్కలు శ్రీనివాస్, యాదగిరి, రాజు, శివ, మహేందర్, పట్ల ఆశోక్, ఒగ్గి పూజారి బర్గు రామగణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మదన్నకు బ్రాహ్మరథం పట్టిన ప్రజలు..!?



- కవుకుంట్ల కుటుంబానికి బానిసల వ్యవహారాన్ని బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి వెంకటారెడ్డి - ఇక్కడి ప్రజలు ట్లు అడిగే హక్కులేదు - వెల్లివెల్లి ప్రచార సభలో విమర్శించి వర్షం కురిపించిన - కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నీలం మధు - అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఎంపీ టీకెల్ ఇస్మాముని నమ్మించి గొంతుకోసం - మాజీ ఎమ్మెల్యే మదన్న రెడ్డి - బిజెపి, బీఆర్ఎస్ రెండు పార్టీలు ఒక్కటే - ఇంచార్జి అవుల రాజ్మణి - లక్ష్మల కొట్లు తిన్న కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరీష్ రావు లకు ప్రజలే బుద్ధి చెప్పేవారు - జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శివన్వగారి అంజనేయులు గౌడ్



రోడ్డుపో నిర్వహించారు..అంతకు ముందు వెల్లివెల్లి మండల కేంద్రంలోని ఫంక్షన్ హాల్ లో ఎన్నికల ప్రచార సభ నిర్వహించి.. బీఆర్ఎస్, బీజేపీ పార్టీల ప్రజా వ్యతిరేకివగానల పై దుమ్మెత్తిపోశారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే బిలుముల మదన్న రెడ్డి మాట్లాడుతూ...బీఆర్ఎస్ నేతలు తనను సమ్మిటి గొంతుకోసారి ఉద్వేగభారీతంగా ప్రశాంగించారు... మదన్న రెడ్డి స్వగ్రామంలో రోడ్డు డిోలో కాంగ్రెస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి నీలం మధు ప్రచారం చేశారు..ఈ ప్రోగ్రామ్ లో వెల్లివెల్లి ఎంపీ ప్నూరాపా సరందర్ రెడ్డి, వెల్లివెల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మహేష్ రెడ్డి, నాయకులు కశారీ మల్లేశ్వరం, దామరాంబ పోదయ్య సారీ తో పాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్లు, కార్యకర్తలు వేల సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు..



మెదక్ బ్యారో /వెల్లివెల్లి/ఏప్రిల్ 25(అక్షరం న్యూస్): మెదక్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి నీలం మధు మాసాయపేట మండలం నుండి ఎన్నికల ప్రచారంకు శ్రీకారం చుట్టారు. ఆయా గ్రామాల మీదుగా సాగిన రోడ్డు పాకు అన్ని వర్గాల నుండి మంచి స్పందన వచ్చింది. కాంగ్రెస్ ప్రేక్షకులతో పాటు సామాన్య ప్రజలకూడా ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధుకు గ్రామ గ్రామాన ఘన స్వాగతం పలికారు..మెదక్ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు ప్రచారంకు అన్ని వర్గాల ప్రజల నుండి అనూహ్య స్పందన లభించింది.అనంతరం వెల్లివెల్లి మండల కేంద్రంలోని ఓ వైవేట్ ఫంక్షన్ హాల్ లో ఏర్పాటు చేసిన ప్రచార సభలో కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థి నీలం మధు మాట్లాడుతూ... కల్వకుంట్ల కుటుంబానికి బానిస అయిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వెంకటారెడ్డికి ఇక్కడి ప్రజల ఓట్లు అడిగే హక్కులేదని ఏర్పేచా చేశారు. టిఫిసిని ప్రధాన కార్యదర్శి

